

2023-01-21 Красные гвоздики Ильичу

---



21.01.2023

На митинге в Острогожске в день памяти основателя первого в мире социалистического государства собравшиеся говорили о том, как нужны сегодняшней России ленинская прозорливость, ленинская мудрая политика, ленинская решимость идти к намеченным целям. А главное - ленинская порядочность, преданность вождя интересам родной страны и ее народа, которым он служил беззаветно всей своей недолгой, но прекрасной жизнью. Потому-то ненавидят и боятся Ленина нынешние правители, что сами они - все как один! - бесцеремонными отнюдь не являются. При Ленине хозяева " заводов, газет и пароходов" лишились своих активов в пользу народного большинства, а когда развалили Советский Союз, всё произошло с точностью до наоборот: большинство осталось ни с чем, тогда как всё общественное добро "прихватизировала" куча "избранных". И уж конечно, Ленину и его соратникам никогда не пришло бы в голову назначить себе, любимым, зарплату в несколько миллионов рублей в день! А нынешние "топ-менеджеры" ничего позорного для себя в этом не видят. И это в стране, где старики выстраиваются в очередь за просроченными продуктами, а больные дети умирают, не

дождавшись, пока родители соберут запредельную сумму на лечение с таких же нищих, как и они сами, доброхотов!

Когда в девяностые годы, после восстановления компартии в правах, местные патриоты возродили традицию приносить цветы Ленину в праздничные и памятные даты, поначалу эти скромные приношения, словно по какому-то злому волшебству, исчезали в тот же день. Теперь другое время, многое встало на свои места в мозгах россиян (несмотря на основательную "промывку" последних десятилетий), и букеты у памятника на центральной площади лежат подолгу.

- Наша задача сделать так, чтобы цветы у Ленина были всегда, а не только "по поводу", - считает Николай Алексеевич Капустин, первый секретарь Острогожского райкома партии. - И чтобы приносили их круглый год не только мы, коммунисты. Уверен: это дело не такого уж далекого будущего.

Так же возложение цветов к памятнику В.И. Ленину прошло в с.Коротояк, с.Русская Тростянка, с. Гнилое.